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ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO ASTRONAUTA MARCOS PONTES E
SEMINÁRIO DA REVISTA BEM VIVER

Sessão Solene em homenagem ao astronauta Marcos Pontes e realização do Seminário Bem Viver
iniciada às vinte horas do dia oito de abril de dois mil e dezesseis, no Plenário Arthur Magalhães
Filho. O Mestre de Cerimônia, Sr. Magno da Silva Lara, deu início à solenidade com a composição
da Mesa que ficou assim formada: Ver. Edmundo Nunes Dourado - Mundim (Presidente da Câmara
Municipal de Formosa); Ver. Jesulindo Gomes de Castro (3° Secretário da Mesa); Capitã Barcelos
(Diretoria do Colégio Militar); Dr. Luiz Antônio Domingues Guimarães (Secretário Municipal de
Governo e Articulação); Dr.®* Fernanda Lima (Delegacia da Mulher de Formosa); Dr.® Márcia
(Representante da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas); Major Fábio Almeida Araújo
(Representante do 6° Grupo de Mísseis e Foguetes); Major Moura (16° Batalhão de Polícia Militar);
Padre João; Pastor Romildo (Coordenador do Projeto Cidade Sem Drogas); Sargento Passos
(Representante do Corpo de Bombeiros); Sr. Amarildo Carvalho (Representante da Fundação Banco
do Brasil); Sr. Carlos Antunes (Jornalista); Sr. Dias (Coordenador do Projeto Organizando as
Instituições do 3® Setor); Sr. Eles Reis de Freitas (Prefeito de Planaltina de Goiás); Sr. Ircílio
Chissolucombe (Professor da Universidade Estadual de Goiás); Sr. João Rodrigues (Coordenador do
Seminário Construindo a Sociedade do Bem Viver); Sr. Marcos Pontes (astronauta); Sr. Reginaldo
Oliveira (Coordenador do Projeto São Bartolomeu); Sr. Ricardo Martins (Coordenador do Projeto
Morar Bem para Viver Bem); Sr.® Larissa Oliveira (Chefe Geral do CPMG); Sr.® Leila Rodrigues
Cardoso (Representante da Secretaria de Promoção Social de Formosa); Sr.® Roberta Brito
(Coordenadora do Projeto União Feminina Juntos Somos Mais) e Tenente Adelson (Diretoria do
Colégio Militar). Em seguida a palavra foi franqueada aos membros da Mesa, finalizando esta fase
com o discurso do Presidente da Câmara Municipal de Formosa. Logo após, os Vers. Edmundo
Nunes Dourado e Jesulindo Gomes de Castro entregaram a Moção de Congratulação ao Sr. Marcos
Pontes. Por fim, o homenageado fez o seu pronunciamento e a Solenidade foi encerrada pelo Sr. João
Rodrigues às dez horas e vinte e seis minutos. Áudio e vídeo da Sessão disponíveis nas Atas
Eletrônicas (CD e DVD) em anexo. E, para constar, eu, Jorge Gomes da Mota (1° Secretário),
lavrei a presente ata que será assinada pelos membros da Mesa Diretora.
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